





Menu Ritchie Pizza

https://lacarte.menu
Pl. Des Ormeaux, 04230 Saint-Étienne-les-Orgues, Alpes-de-Haute-Provence, France
+33492747795,+33890719828









Ici, tu trouveras le menu de Ritchie Pizza à <u>Saint-Étienne-les-Orgues</u>. Actuellement, **8** repas et boissons sont sur la carte. Pour les <u>offres saisonnières ou hebdomadaires</u>, tu peux te renseigner par téléphone. Ce que <u>User</u> aime dans Ritchie Pizza :

Pizza végétalienne, végétarienne sans fromage pour le top! Testé approuvé ce soir du 21 septembre avec mon fils, la meilleure pizza végétale avec une pâte fine extra remplissage succulent <u>Lire plus</u>. Quand le temps est agréable, tu peux aussi manger dehors, et dans les espaces accessibles, peuvent également venir des clients en fauteuil roulant ou avec des handicaps physiologiques. Si tu as envie de *desserts*, Ritchie Pizza peut sûrement t'apporter une solution avec ses délicieux desserts, et tu y trouveras une cuisine classique **italienne** avec des classiques tels que la pizza et les pâtes. Bien sûr, on te propose aussi des pizzas croustillantes, qui sont cuites fraîches dans un style original.

Menu Ritchie Pizza



Pizza

PIZZA AU FROMAGE

Plats principaux

CALAMARS

Main Course

RAGOÛT

Spécialités thaïlandaises

POULET THAÏ

Fischsgerichte

PAËLLA

Ces types de plats sont servis

PIZZA

Restaurant Category

VÉGÉTARIEN VÉGÉTALIEN

Ingrédients utilisés

FROMAGE

SAUMON

VIANDE

FRUIT DE MER

LÉGUME

POULET

CANARD

Menu Ritchie Pizza



Ritchie Pizza

Pl. Des Ormeaux, 04230 Saint-Étienne-les-Orgues, Alpes-de-Haute-Provence, France Heures d'ouverture: Mercredi 11:30-14:30 Jeudi 11:30-14:30 Vendredi 11:30-14:30 Samedi 11:30-14:30 Dimanche 11:30-14:30

